



***** В течение нескольких дней жительница города оформляла кредиты и перечисляла денежные средства на различные счета, чтобы «избежать» мошеннических действий. Сумма ущерба составила около 4 500 000 рублей.**

***** В отдел полиции Приморского района Управления МВД России по городу Новороссийску обратилась 30-летняя местная жительница, которая стала жертвой дистанционного мошенничества. Женщина пояснила полицейским, что в течение нескольких дней ей на телефон поступали звонки от неизвестной, которая представилась «сотрудником безопасности банка». Лжесотрудник банка пояснила заявительнице, что гражданин пытается оформить кредит на ее имя, чтобы не допустить операцию, женщине потребовалось оформить кредит и полученные денежные средства перечислить на различные счета, предложенные лжесотрудником через банкомат.**

***** Таким образом, молодая женщина оформила кредиты и кредитные карты в четырех банках и микрофинансовой компании, осуществила транзакции по**

Полицейские предупреждают о фактах мошенничества

Автор: Пресс-служба Управления МВД РФ по городу-герою Новороссийску
15.12.2021 14:14

перечислению денежных средств мошенникам около 4 500000 рублей .

Сотрудники полиции призывают Вас быть предельно бдительными!

- не вступайте в телефонный разговор с незнакомцами, особенно, когда речь идет о деньгах
- не сообщайте посторонним лицам данные о своих банковских картах, даже сотрудникам бан
- настоящие сотрудники не попросят вас делать тестовые переводы денег на резервные и стр
- не следует сообщать незнакомцам коды поступающие через СМС